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4,

SCITANI A ODCITANI NASOBKU 10

Vypoditejte.
60 + 20
90 + 10
50+ 30
10 + 50
70 + 20
Doplrite éisla.
—___+10=80
___+40=60
—_+50=90
___+20=50
_ +30=70
Vypocitejte.
30 -30
70-50
60 — 20
90 -40

100 — 60
Doplrite ¢isla.
___—-20=40
__—-60=30
_ -10=90
__—-40=10
——-30=50

4. ROCNIK

90+ 0
40 + 40
30 + 20
60 + 30
30 + 30
20+ ___ =70
40+ __ =80
10+ ___ =40
50+ __=60
30+___ =50
80 -50
20— 0
30-20
60-20
90-30
90—-__ =20
50-_=0
100-__ =80
70-___ =30
80—-__ =40

20 + 60
80+ 20
30 + 40
50 + 50
40 + 20
—_+30= 70
___+50=100
__ _+40= 70
—+10= 80
_ + 0= 90
100 - 50
40 - 20
50 -30
70 - 60
80 - 40
—_-50=10
—.—0=30
— —-20=30
___—-60=10

— —-10=30



10.

11.

Ke kazdému uvedenému &islu pfiététe &islo 30.
60, 10, 20, 70, 40, 30, 50

Od kazdého uvedeného &isla odeététe &islo 20.
100, 70, 20, 50, 40, 60, 90, 80, 30

Ze skolniho skladu vyfadili 40 u&ebnic matematiky a 50 &itanek.
Kolik uéebnic vyradili ze $kolniho skladu celkem?

Janikovi si koupili 100 kg brambor. Babitce z toho odvezli 40 kg.
Kolik kilogramt brambor si nechali?

Vypotitejte.

40 + 30 + 20 90-20-30 50+20-30
20 + 60 + 20 100 -30-20 100 - 40 + 10
30 + 30+ 20 70-40- 0 20 +60-50
10+ 40 + 10 80~-50-10 90-20+10
20 +20 + 10 60-10-40 40 + 50 + 30

Do matematické soutdZe se pfihlasilo 60 divek a 40 chlapct.
Z prvniho do druhého kola postoupilo jen 20 divek a 20 chlapcdi.
Vypotitejte: a) Kolik divek a chlapcti se celkem prihlasilo do
prvniho kola soutéze.
b) Kolik divek a chlapct celkem postoupilo do dru-
hého kola.
c) Kolik divek nepostoupilo do druhého kola.
d) Kolik chlapct nepostoupilo do druhého kola.

Nakreslete si &tverce podle vzoru. Doplfite &isla tak, aby byl
v kazdé fadé i v kazdém
sloupci soucet 100.




2.

POCITANI DO 100

. Napiste Cisla o 1 vétsi nez uvedena éisla.

47,14, 55, 99, 30, 93, 21, 66, 82, 78

. Napiste ¢&isla o 1 mensi neZ uvedena &isla.

16, 68, 94, 72, 36, 87, 59, 25, 31, 40

Napiste vSechna &isla, ktera jsou mezi &isly:
17a31,36a50,62a76,75a 100

Sefadte uvedena ¢isla od nejmensiho k nejvétsimu.
48, 56, 32, 79, 54, 25, 99, 69, 96, 36, 63, 81, 47, 70

. Sefadte uvedena &isla od nejvétdiho k nejmensimu.

78, 86, 24, 37, 53, 95, 40, 16, 46, 69, 44, 22, 83, 38

. Prectéte a zapiste Cislicemi tato &isla:

sedmdesat jedna, dvacet dva, Sedesat tfi, osmdesat sedm, Ctyfi-
cet &tyfi, padesat devét, osmnact, tficet Sest, sto.

. Uvedena ¢isla zapiste slovy.

17, 32, 65, 72, 94, 26, 81, 43, 58, 40

. Doplniite znaky >, <, =.

68 ]5 34[ ] 50 21 ] 18 49 [ ] 94

1771 86[ ] 86 32[]23 44 [ ] 22
49 ] 56 29[ ] 16 100[ ] 99 73173
. Dopinite:
__>38 <85 __ =66 _ <28
74> 52> 91> __ 100>
= 43 % " <50 > 69



